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MopSop py4yHoro 6anaHcupoBoYHoro knanaHa MSV Danfoss
Pacuet 6anaHcupoBouHoro knanaHa MSV Danfos(cTofik 1-h aTax)

PacyeTHoe 3Ha4vyeHWe pacxofa ceteBon Bogbl: Q- =0,44 m3/u.

MoTepun gaBneHunsa B cToske cuctembl. AP:=0,267 6ap (2,67 kla)
Pacnonaraemoe aBrneHune B TpybonpoBoje B TOMKE NPUCOENHEHUS CTOsKA:
AP.=0,46 6ap (46 kla)

YCnoBHbIN Npoxof cTosAKa CUCTEMbl OTONNEeHUs dy=25MM

B ka4vecTBe 3anopHoro 6anaHCpoOBOYHOIO YCTPOUCTBA BhiDMpaem
aBTOMaTn4yecknii 6anaHcMpoBoYHbIA KnanaH MSV-F2 y=25mM (no guameTpy
cTosAKa).

Beluncnsaem HacTpoilku knanaHa. Ha gnarpammMe (puc.2) KpacHoW NUHUen
coefuHArTCA Touku pacxoda 0,44 M4 1 nepenaga pasneHuna 2,67 klla kotopas
npoAonxaerca A0 nepecedeHus co Wwkanon Kv. 3ateM oT ToYKKN Ha Wkane Kv
NPOBOAMUTCA rOpU3OHTalnbHas NIMHNA KOTopada nepecekaeT LWKanbl co

3Ha4YeHUAMU HaCTPOeK KnanaHoB, AonycKkaeMblx Ans Belbopa AnaMeTpoB.
PesyneTaTt: KnanaHa MSV-F2 [ly=25MM HacTponku 2 (cM.puc3).

Pacuet 6anaHcupoBouyHoro kKnanaHa MSV Danfos(cTofik 2-h aTax)

PacyeTHOe 3Ha4veHWe pacxofa ceteBon Bogbl: Q- =0,85 m3Mu.

MoTepun gaBneHusa B cToske cuctembl. AP:-=0,267 6ap (2,67 kla)
Pacnonaraemoe gasrneHune B TpybonpoBoge B TOMKE NpUCOedUHEHNUA CTOAKA:
AP.=0,46 6ap (46 kla)

YCnoBHbIN Npoxof cTosKka CUCTEMbl oToNNeHus dy=32MMm

B kadecTtBe 3anopHoro 6anaHcMpoBOYHOro yCTPONCTBa Boibnpaem
aBTOMaTn4yecknin 6anaHcMpoBoYHbIA KnanaH MSV-F2 [y=32mM (no guameTpy
cToAka).

Brluncndaem HacTporku kKnanaHa. Ha guarpamme (pyUc.2) CUHUA NTMHUEN
coeguHATCA ToYkM pacxoga 0,85 M*/4 1 nepenaga gasneHusa 2,67 kla kotopas
npofonxaerca A0 nepecedeHus co wkanon Kv. 3ateM oT ToYKKN Ha Wkane Kv
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- NPOBOAMUTCA ropM3oHTanbHasa NMHNUA KoTopada nepeceKkaeT LWKanbl co

3 3HaYeHUAMMW HaCcTPoOeK KranaHoB, gonyckaeMblx Ansa Belbopa gnaMeTpoB.
PesyneTtaT. KnanaHa MSV-F2 ly=32mMmM HacTponku 3 (cMm.pucd).
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